S6

Hong Kong Commercial Daily http://www.hkcd.com

習近平向中國-中東歐國家博覽會致賀信

【香港商報訊】據新華社消息,國家主席習近平6 月8日向第二屆中國 - 中東歐國家博覽會致賀信。

習近平指出,中國-中東歐國家合作機制是中國和 中東歐國家增進友誼、擴大合作、共謀發展的重要平 台。今年2月,中國-中東歐國家領導人峰會成功舉 行,習近平強調新形勢下中國-中東歐國家合作要堅 持務實導向,擴大互惠互利的合作成果,提出計劃今 後5年從中東歐國家進口累計價值1700億美元以上的 商品, 爭取未來5年從中東歐國家的農產品進口額翻 番,繼續推進寧波等地中國-中東歐國家經貿合作示 範區建設。在有關各方共同努力下,峰會各項成果正

習近平強調,本屆中國-中東歐國家博覽會的舉 辦,有利於增進中國市場對中東歐商品了解,有利於 擴大中東歐國家對華出口,有利於各方克服新冠肺炎 疫情帶來的挑戰、促進經濟復蘇。希望各方以此爲契 機,不斷發掘合作潛力,攜手開闢更廣闊的合作空

第二屆中國 - 中東歐國家博覽會當日在浙江省寧波 市開幕,主題爲「構建新格局、共享新機遇」。

電子商務合作對話機制正式啓動

【又訊】作爲第二屆中國-中東歐國家博覽會重要 活動之一的中國-中東歐國家「絲路電商」發展高峰 論壇上,中國-中東歐國家電子商務合作對話機制昨 日正式啓動。

習近平在今年2月的領導人峰會上還提出,要抓住新 業態,拓展在數字經濟、電子商務、健康產業等領域 合作。中方將推動建立中國-中東歐國家電子商務合作 對話機制和中國-中東歐國家公衆健康產業聯盟

商務部部長助理任鴻斌在論壇上表示,電子商務在 拉動經濟增長、促進全球貿易便利化和普惠共享等方 面發揮了積極作用,特別是抗擊新冠肺炎疫情的過程 中,電子商務展現出強勁的韌性和活力,對保障市場 供應發揮了關鍵作用,爲促進全球貿易暢通、推動國 際抗疫合作提供了有力支撐。截至目前,中國已簽署 19個自貿協定,含有電子商務內容的達11個。中國與 其他76個成員共同啟動了世貿組織電子商務談判,圍 繞電子認證、在線消費者權益、個人隱私保護等議題 積極磋商,推動全球電子商務自由化、便利化。

入世廿年 中國與世界深度融合

世貿招牌冀重新擦亮

【香港商報訊】記者敖雷報道:今年適逢中國加入世界貿易組織 (WTO) 20 周年,亦正值WTO改革的十字路口,為此在今年11 月份舉行 的WTO部長級會議所能取得的成果顯得尤為重要,將是各方看待多邊貿易 體制的試金石。全球化智庫(CCG)此前舉辦了以「世貿組織的改革前景與 中國角色 | 為主題的研討會,與會嘉賓表示,中國可發揮建設性作用推動改 革,亦要警惕WTO改革被利用推行貿易保護主義,希望通過部長會議可重 新擦亮爭端解決機制這顆「WTO阜冠上的明珠」。

中國可推動建設性改革

「中國入世是一個雙贏的成果。」CCG主席、原國 家外經貿部副部長、中國入世談判首席代表龍永圖 說,中國入世整個改變了全球的多邊貿易的格局,改 變了整個全球貿易的重大的方向,應該說有利於全世 界人民,特別是有利於發展中國家,當然也有利於發 達國家,特別是美國。

龍永圖回顧,通過加入世貿組織,中國承諾了向全 球開放市場,亦在很多領域都做了較大的市場開放。 他強調,中國並未將入世作爲對外開放的終點,近些 年來亦積極推出了很多新的改革開放措施,比如積極 增加進口解決入世後出現的巨大貿易逆差、貿易摩

商務部世界貿易組織司原司長洪曉東表示,WTO 所有成員都期待第12屆部長級會議能夠取得成功,重 建WTO在全球貿易當中的權威性和相關性,樹立大 家的信心。不管會議成果大小,都將成爲各方看待多 邊貿易體系的試金石。對於像中國這樣堅定支持多邊 貿易體制的廣大成員來說,部長級會議能否恢復爭端 解決功能,重新擦亮「皇冠上的明珠」,多邊主義戰 勝單邊主義非常重要的會議。

洪曉東指, WTO 目前面臨一個較好的窗口期, 首 先是新的總幹事上任,中國作爲多邊貿易堅定支持 者、維護者亦會聯合WTO成員積極回應當前疫情的 挑戰。另外,美國拜登政府上台後,新任貿易談判代 表戴琦表示要回到多邊繼續參與多邊規則的制定。

香港搭橋中美改善關係

中美貿易關係如何發展一直備受關注。北京大學國 際關係學院國際政治經濟研究中心主任王勇分析說, 全球化要持續發展依賴於政治信任關係的重塑。當 前,全球化退潮原因有很多,特別是在中美關係方面 政治和戰略互信度下降有很大關係。他提出,中美在 意識形態和價值觀方面,可以做很多創造性的工作。

此前,美國曾對香港發起制裁。王勇對此表示,在 過去的40多年當中,中美關係是以合作爲主的關係, 香港成爲了連接中美關係非常重要的橋樑。但是,中 美關係競爭勢態加劇,必然對香港造成影響。中美要 加強意識形態、價值觀和治理模式的交流,香港的工 商界、包括在港美資企業依然可以發揮很大作用。因 爲他們是真正了解雙方,並有很大關聯利益,可以起 到更好地溝通橋樑作用。他亦建議,香港工商界應該 更多了解內地,香港的學者、院校、智庫也都要加強 與內地交流,只有這樣才能發揮好橋樑作用。

對外經貿大學教授薛榮久直言,中美作爲世貿組織 重要成員如何解決之間的問題,涉及到WTO改革前 景和中國的角色。目前,美國提出很多議案都是針對 中國而來,國有企業和知識產權等,中國需要認眞應

薛榮久建議,反對不符合世貿組織的貿易保護主 義;中國作爲發展中國家可適當主動提出不享受WTO 中發展中國家的待遇,「如此一來,我們可能成爲發 達國家成員和發展中國家成員談判的中介」。

回應審議「反外國制裁法 | 京:以其人之道還治其身

【香港商報訊】在昨日外交部例行記者會上,回 應記者對於「《反外國制裁法》草案提審」的提問 時,趙立堅介紹說,6月7日全國人大常委會法制 工作委員會發言人辦公室介紹了有關立法考慮。一 段時間以來,某些西方國家出於政治操弄需要和意 識形態偏見,利用涉疆涉港等各種藉口對中國進行 造謠污衊和遏制打壓,特別是違反國際法和國際關 關、組織和國家工作人員實施所謂「制裁」,粗暴 干涉中國內政,中國政府對這種霸權主義行徑予以

嚴厲譴責,社會各界人士紛紛表達強烈義憤

趙立堅強調,爲了堅決維護國家主權、尊嚴和核 心利益,反對西方霸權主義和強權政治,今年以 來,中國政府已多次宣布對有關國家的實體和個人 實施相應反制措施。「以其人之道,還治其人之 身」。今年全國兩會前後,一些全國人大代表、全 國政協委員和社會各界人士提出意見建議,認爲國 法反制外國歧視性措施提供有力的法治支撐和保

廣饒致力打造山東最大鋼簾線生產基地



今年,山東省 廣饒縣聚焦「1+ 499 | 工作體系, 確定實施總投資

1324.7億元的重點項目232個

其中,194個實施類重點工程項目涵蓋工業類、鄉 村振興類、服務業類、城建及基礎設施類、社會事業 類和生態環境建設類六大領域。在項目推進過程中, 完善落實「3+N」重點項目會商機制,完善打造「議 題收集、研究決策、精準交辦、限時辦結、結果反 饋、問題銷號 | 的全鏈條閉環式工作機制。落實「要 素跟着項目走」機制,在縣級層面對重大事項進行統 籌協調、一體推進,確保土地、環境容量、資金等要 素穩定有效供給

同時,對重點工程項目制定每月和月度累計完成進

有關呈請書的替代送達

報章公告

香港特別行政區

高等法院原訟法庭

破產訴訟案2021年第1868宗

CHENG, ISAAC (鄭禮明)其地址為香港中環康樂廣場一號怡和大廈

五樓已針對你提交一份破產呈請書,而香港高等法院已於二零二一年 六月七日下令將該份破產呈請書的一份蓋章文本連同替代送達令的一

六月七日十令將該份破產星請書的一份產章又本型同營代送臺令的一份產章文本("該等文件")以預付郵資之普通郵應方式寄交上建價券人代刊の SUU FAI DANIEL (蔡紹輝) 其地址為(i)香港九龍新蒲崗五芳街)晚裝前費中心13樓01毫:(i)香港九龍油蘇地炮台街95-10號總 基大廈3樓0至:及(ii)香港小西灣道28號藍灣半島6座20樓F室及在香港的香港商報上刊登本通告書一次,則須當作已尚的有稅和充份送達該破產星請書。該項星請將於二零二一年六月二十三日上午十時三十分在香港高等法院進行時期、你須於該日出庭、如你不出庭則香港高等法院進行時期、你須於該日出庭、如你不出庭則香港高等法院進行時期、你須於該日出庭、如你不出庭則香港高等法院進行時期、你須於該日出庭、如你不出庭則香港高等法院走行申報」

高等法院可在你缺席的情況下針對你作出破產令,特此通知

呈請人/債權人代表律師(檔案編號:307-2230-2019-0(57)) 地址:香港中環康樂廣場一號怡和大廈五樓

香港特別行政區

區域法院

婚姻訴訟

案件編號: 2021年度第4069宗

黃月珍

及

夏雲標

茲有離婚呈請書經呈遞法院,提出與答辯人夏雲標離

婚。答辯人住址不詳,現可向香港港灣道12號灣仔政府

大樓二家事法庭登記處申請領取該離婚呈請書副本乙

份。如於一個月內答辯人仍未與該登記處聯絡,則法庭

本通告將於香港刊行之中文報章香港商報刊登一天

可在其缺席下聆訊本案。

FCMC 4069/2021

呈請人

答辯人

司法常務官

你可向香港高等法院申請查閱該份破產呈請書

致: CHOI SIU FAI DANIEL (蔡紹輝)

何耀棣律師事務所

有關:CHOI SIU FAI DANIEL (蔡紹輝)(債務人) 申請人:CHENG, ISAAC (鄭禮明) (呈請人/債權人)

有關二零二一年三月二十五日提交的破產呈請書事宜

敬啟者

度計劃,爲「六保」「六穩」提供更有力的支撐。

在位於廣饒縣的山東興達鋼簾線有限公司生產車間 北側的一大片空地上,年產10萬噸胎圈鋼絲項目正加 緊建設。「該項目是山東省級重點工程項目,總投資 8億元,2021年3月份開工建設,計劃於2023年12月 建成投產。主要建設20條連拉作業線、4條粗拉作業 線、20條中拉作業線、1條熱處理作業線、智能化作 業系統及其他生產輔助設備設施,建成後預計年可實 現銷售收入8億元。」山東興達鋼簾線有限公司黨支 部書記成少勇介紹。據了解,年產10萬噸胎圈鋼絲項 目充分利用公司前期智能化升級過程中的經驗與成 果,具有較高的智能化、自動化水準,能耗低,生產 效率高,建成後將進一步擴大產能,降低生產成本, 提高產品質量,提升企業核心競爭力。

在大力推進新廠房建設的同時,山東興達鋼簾線有 限公司繼續投入重金進行技術革新、流程再造,實施 鋼簾線生產線智能化升級項目。投資22億元,利用獨 立研發的壓力模拉拔和雙模拉拔新技術、ATC技術以 及新型潤滑系統,對原有設備進行技術升級改造,並 新增濕拉工序機械手、捻股工序自動裝箱機械手等先 進自動化設備。

興達車間主任王明剛說,「通過智能化、自動化改 造,公司的生產效率提高12%,能耗利用率提高 3.2%,生產成本降低10%。高強度輕量化等高性能鋼 絲簾線的比例由30%提高到45%,進一步優化了產品 性能,目前該技術水準已處於國內領先地位。|兩個 項目全部建成後,公司可實現年產鋼簾線20萬噸、胎 圈鋼絲10萬噸,實現銷售收入30億元、利稅4.2億 元,成爲全省最大的鋼絲簾線研發、生產、銷售企業 和重要的子午輪胎骨架材料生產基地,有效提升橡膠 輪胎產業集群化水準,助力經濟高質量發展

譚永嬌 譚芳

國際服貿會組委會 召開首次全體會議

【香港商報訊】記者張宇報道:中國國際服務貿 易交易會組委會第一次全體會議近日在京召開。國 務院副總理、組委會主任委員胡春華主持會議並講 話。他強調,要認眞貫徹落實習近平總書記重要指 示精神,按照黨中央、國務院決策部署,在總結經 驗基礎上,扎扎實實做好各項籌備工作,努力打造 全球最有影響力的服務貿易一流展會。

北京市委書記、組委會第一副主任委員蔡奇出席

胡春華指出,今年是建黨100周年,也是「十四 五」開局之年和全面建設社會主義現代化國家新征 程的開啓之年,舉辦一屆成功的服務貿易交易會具 有十分重要的意義。要突出工作重點,加大工作力 度,細化工作方案,確保高水準高標準完成籌備任 務。要加快落實習近平總書記去年宣布的一系列服 務業開放合作重大舉措,爭取早日見到成效。要精 心籌辦好全球服務貿易峰會、論壇和會議、成果發 布等重大活動,加快招商招展進度,促成更多交易 成果。要切實做好宣傳、安保等工作,持續擴大服 貿會影響力,保障各項活動安全有序開展。要組建 好疫情防控工作協調組,做好疫情防控保障方案制 定和執行等工作,堅決守住疫情防控底線。各成員 單位要立足自身職責,加強協調配合,形成工作合 力,確保本屆服貿會辦出特色、辦出成效,取得圓

《皖浙贛·人民報》 見證崢嶸歲月



油印出版的《皖浙贛●人民報》。



【香港商報訊】記者吳 敏 通訊員韓文傑、程 亮、盛紅兵報道:地處皖 南贛北的黃山市休寧縣西 部六股尖(又名鄣公山) 林區山高林密,記者近日 獲悉,多年前,休寧縣鶴

城鄉漁塘村棣甸村民盛世華整理房間時,發現一本 舊書里夾了一張發黃的紙,這是一份油印的《皖浙 贛·人民報》。品讀該報,1949年黎明前的革命老區 軍民魚水情深,勠力同心,人民軍隊英勇奮戰、摧 枯拉朽的歷史畫面彷彿在眼前映現。

這份1949年4月4日油印出版的《皖浙贛·人民 報》(第三期)長54厘米,寬37厘米(4開紙 大),左右對折2版,從排版到刻寫雖然不堪精美 細膩,內容卻豐富多彩,激情澎湃,是一面鼓舞軍 民士氣的旗幟。盛世華介紹說,這份報紙是父親盛 家久生前留下的,父親年輕時曾是郵遞員。不難想 像,彼時人民軍隊已「紅」透皖南贛北的廣袤山

> 區。果不其然,5月1日,二 野十六軍一部攻克婺源縣 城,婺源全境解放

一份薄薄的《皖浙贛•人民 報》,見證了皖南贛北六股尖 林區風雲激蕩的崢嶸歲月和老 區人民群衆爲革命事業捨小 家、顧大局的革命情懷

此外,林區的石屋坑是一 處紅色的革命聖地,這裏曾 是紅軍北上抗日先遣隊的轉 戰地,皖浙贛紅軍獨立團的 根據地,是中共皖浙贛省委 常駐地被人們稱爲「皖南革 命搖籃| 。

革命戰爭時期,石屋坑人 民和紅軍團結一心,奮勇抗 敵,籌辦軍需物資、帶路、 傳送情報、掩護紅軍,取得 了纍纍戰果,也付出了巨大 的犧牲。爲了掩護紅軍,在 敵人的淸剿中,村民三次被 迫遷徙,當時僅36戶98人的 小村,有7人爲革命獻出了生 命,20多名群衆被抓坐牢, 余成圭一戶就出了3位烈士, 然而石屋坑人民革命的赤誠 之心從未動搖,用生命譜寫 了可歌可泣的革命讚歌

申請酒牌續期公告 豪宴薈

「現特通告:張琼超其地址為新界 大埔安邦路6號大埔超級城D區第 1層674-678號舖,現向酒牌局申請 位於新界大埔安邦路6號大埔超級 城D區第1層674-678號舖豪宴薈 的酒牌續期。凡反對是項申請者, 請於此公告登報之日起十四天內, 將已簽署及申明理由之反對書,寄 交新界大埔鄉事會街8號大埔綜合 大樓4字樓酒牌局助理秘書收。

日期: 2021年6月9日」 NOTICE ON APPLICATION FOR

RENEWAL OF LIQUOR LICENCE **HO YIN CUISINE**

"Notice is hereby given that Cheung King Chiu of Shop Nos. 674-678, Level 1, Zone D, Tai Po Mega Mall, 6 On Pong Road Tai Po, New Territories is applying to the Liquor Licensing Board for renewal of the Liquor Licence in respect of Ho Yin Cuisine at Shop Nos. 674-678, Level 1, Zone D, Tai Po Mega Mall, 6 On Pong Road, Tai Po, New Territories. Any person who knows any reason why this renewal should not be granted should send a written and signed statement of the facts to the Assistant Secretary Liquor Licensing Board, 4th Floor, Tai Po Complex, No. 8, Heung Sze Wui Street, Tai Po, New Territories within 14 days from the date of this notice'

Date: 9th June, 2021"

申請酒牌續期公告 豪宴海鮮酒家

「現特通告:余玉英其地址為新界 沙田火炭晉名峰 E座 16樓 B室,現 向酒牌局申請位於九龍九龍城紅磡 必嘉街92-112號紅磡灣中心地下1-4號舖豪宴海鮮酒家的酒牌續期。 凡反對是項申請者,請於此公告刊 登之日起十四天內,將已簽署及申 明理由之反對書,寄交九龍深水埗 基隆街333號北河街市政大廈4字 樓酒牌局秘書收。

日期:2021年6月9日」

NOTICE ON APPLICATION FOR RENEWAL OF LIQUOR LICENCE Ho Yin Seafood Restaurant

"Notice is hereby given that Yu Yuk Ying Yvonne of Flat B, 16/F., Tower E, The Grandville, 2 Lok Kwai Path, Fo Tan, Shatin, N.T. is applying to the Liquor Licensing Board for renewal of the Liquor Licence in respect of Ho Yin Seafood Restaurant situated at Shop Nos. 1-4, G/F, Hung Hom Bay Centre, 92-112 Baker Street, Hung Hom, Kowloon City, Kowloon. Any person having any objection to this application should send a signed written objection, stating the grounds therefor, to the Secretary, Liquor Licensing Board, 4th Floor, Pei Ho Street Municipal Services Building, 333 Ki Lung Street, Sham Shui Po, Kowloon within 14 days from the date of this notice. Date: 9 June 2021"

申請新酒牌公告 鳴越

現特通告: 陳德根其地址為香港中 環租庇利街 9&11 號富興大廈租庇利 街 11 號地下,現向酒牌局申請位於 香港中環租庇利街 9&11 號富興大廈 租庇利街 11 號地下 鳴越的新酒牌。 凡反對是項申請者,請於此公告刊 登之日起十四天內,將已簽署及申 明理由之反對書,寄交香港灣仔軒 尼詩道 225 號駱克道市政大廈 8字 樓酒牌局秘書收。

日期:2021年6月9日

申請新酒牌公告 御品·千之味(觀塘店)

現特通告:劉潔華其地址為九龍 觀塘榮業街2號振萬廣場地下G 鋪, 現向酒牌局申請位於九龍觀 塘榮業街2號振萬廣場地下G鋪 御品・千之味 (觀塘店)的新酒牌。 凡反對是項申請者,請於此公告刊 登之日起十四天內,將已簽署及申 明理由之反對書,寄交九龍深水埗 基隆街 333 號北河街市政大廈 4字

樓酒牌局秘書收。 日期:2021年6月9日

申請新酒牌公告 梅花邨小館

「現特通告: 陳華彬其地址為新 界葵涌葵盛東邨盛和樓17樓 1701室,現向酒牌局申請位於香 港北角七姊妹道2至8A號昌苑地下 5號舖梅花邨小館的新酒牌。凡反 對是項申請者,請於此公告刊登 之日起十四天內,將已簽署及申 明理由之反對書,寄交香港灣仔 軒尼詩道225號駱克道市政大廈 8字樓酒牌局秘書收。

日期:2021年6月9日」

現特通告:顧佩珍其地址為香港 銅鑼灣渣甸坊 56 號地下,現向酒 牌局申請位於香港銅鑼灣渣甸坊 56 號地下 泰喜越的新酒牌。凡反 對是項申請者,請於此公告刊登 之日起十四天內,將已簽署及申 明理由之反對書,寄交香港灣仔 軒尼詩道 225 號駱克道市政大廈 8 字樓酒牌局秘書收。

申請新酒牌公告

日期:2021年6月9日